
令和５年５月吉日 

東小学校ＰＴＡ会員様 

流 山 市 立 東 小 学 校 

Ｐ Ｔ Ａ 会 長 平 田 枝 里 

 

 

令和 5 年度ＰＴＡ定期総会 書面決議結果報告書 兼 議事録 

   

  日頃から、本校ＰＴＡ活動にご理解、ご協力いただき、誠にありがとうございます。 

  さて、本年度の総会（WEB 書面決議）につきまして、令和 ５ 年４月２５ 日（ 火 ）に結果を取りまとめましたので、下記のとおり 

ご報告いたします。 

記 

１ 集計年月日：令和５年４月１９日（水）午後 3:00 頃～４月２５日（火）午前 9:10 まで 

２ 会員総数：383 人 

３ 回答数：115 人 

４ 議事経過およびその結果 

議案 結果 賛成（※） 反対 

第１号議案：令和４年度事業報告 可決 383 0 

第２号議案：令和４年度会計決算及び会計監査報告 可決 383 0 

第３号議案：令和５年度役員候補者（案） 可決 383 0 

第４号議案：令和５年度運営方針（案） 可決 383 0 

第５号議案：令和５年度事業計画（案） 可決 383 0 

第６号議案：令和５年度会計予算（案） 可決 381 2 

 

(１) ご意見など 

・以前より遥かに負担とプレッシャーが減ってありがたいです。よろしくお願いいたします。 

・PTA 改革のご活動とても大変な労力だったと思いますが、本当にありがとうございました。 

・宜しくお願い致します。 

・特になし 

・いつもありがとうございます。よろしくお願いします。 

・卒業式お花代、清掃用具、昨年度で言えば白衣、暗幕など、PTA 会費から出さなければならないものでしょうか？全員に必要なものならば、

全員から集金するべきだと思います。PTA 会費が下がれば、入会するハードルもさらに下がるのでは。 

・いつもありがとうございます。 

 バレーボール部に様々な意見があることは承知しておりますが、体育館が工事で使えない中での予算削減は、自費で練習場所を確保する

しかないのかと思いました。その点の補填はないのでしょうか？ 

（すでにキャプテンと練習場所確保の支援について話してましたら申し訳ございません。） 

・東小学校 PTA 活動報告書の用紙提出に関して、バレーボール部の活動日数が多く、毎回記入するのをなくすことは可能でしょうか？資料

によっては重複する部分もあるのでバレーボール部の出席などは活動報告書にまとめて記入したものを記入されているので個人の活動報告

書には日数の数、氏名、場所、内容の記入に変更が出来ればと思います。よろしくお願い致します。 

 

(２) 特記事項 

・初めて Google フォームを使用した WEB 書面決議といたしましたが、回答方法について特にお問い合わせはありませんでした。 

【頂いたご意見に関して：ご意見ありがとうございました】 

・本校ＰＴＡへの入会は任意ではありますが、東小学校のすべての子供たちのために活動を行う組織です。頂いたご意見も踏まえ、活動内

容の検討、また学校との話し合いを行い、会費を検討してまいります。 

・頂いたご意見・ご質問のうち、バレーボール部に関する内容につきましては、バレーボール部役員（キャプテン・マネージャー）と運営委員会に

て協議し、対応を検討してまいります。 

以上 

【お問い合わせ先】 
東小ＰＴＡ本部： azumakkopta@gmail.com 

※賛成には未提出含む 


